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ПОЛИТИКА

ПУТІН ПЕРШИМ ПРИВІТАВ ТРАМПА З 80-РІЧЧЯМ, А ПІД ЧАС
РОЗМОВИ ВИСУНУВ УМОВИ ЩОДО УКРАЇНИ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Російський диктатор Володимир Путін став першим серед зарубіжних лідерів, хто зателефонував
президенту США Дональду Трампу в Білий дім у день його 80-річчя. За майже годину розмови сторони
обговорили війну в Україні, внутрішньополітичні питання та майбутні візити американських посадовців
до РФ. Про це повідомляють російські медіа з посиланням на заяву помічника президента росії Юрія
Ушакова.

За словами Ушакова, бесіда тривала рівно 55 хвилин і мала "дружній і відвертий характер". Помічник
диктатора стверджує, що Трамп був "зворушений сказаним" та подякував Путіну за те, що той
зателефонував першим.

Під час дзвінка Путін висловив повагу до "бійцівських якостей" американського лідера, його здатності
"тримати удар" та наполегливо досягати цілей. Крім того, Путін надіслав письмове привітання, проте
жодних подарунків не передавав. Ушаков також додав, що цифра 80 "не зовсім симпатична" Трампу,
оскільки він "повний енергії і сил".

Заяви щодо України та ультиматум Зеленському

Значна частина розмови, за версією Москви, стосувалася України. Помічник Путіна заявив, що Трамп
під час спілкування знову висловився за припинення бойових дій і виявив готовність "впливати на Київ
і європейських партнерів США".

У відповідь Путін озвучив Трампу свої старі ультиматуми та звинувачення на адресу України. Диктатор
заявив, що спроби Києва завдавати ударів по інфраструктурі в РФ нібито "не змінять ситуацію на полі
бою".

Також Путін підтвердив власну тезу про те, що якщо Володимир Зеленський хоче зустрічі, то "нехай
приїздить у Москву". Окремо очільник Кремля додав, що "Зеленському не варто забувати трагедію
Холокосту".

Наостанок в українському контексті Путін висловив подяку особисто першій леді США Меланії Трамп.
Диктатор відзначив її роль у нібито "возз'єднанні російських і українських дітей зі своїми родинами".

Нові контакти та угода з Іраном

Важливим підсумком розмови стало погодження майбутніх прямих контактів між країнами. За словами
Ушакова, президенти домовилися про новий візит спецпредставників Трампа – Стіва Уіткоффа та
Джареда Кушнера – до Росії найближчим часом.

Поза українською тематикою лідери порушили питання розвитку двосторонніх відносин та міжнародну
ситуацію, зокрема навколо Ірану.

Як переказав помічник Путіна, сторони обговорили меморандум про взаєморозуміння, який зараз
готується між США та Ісламською Республікою. Трамп зазначив, що домовленість уже близька, а
підсумки цих складних переговорів незабаром можуть бути оприлюднені.

Підготував: Сергій Дага

Путін Трамп війна в Україні іранська криза

Общее количество просмотров: 89
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Народжені у 1945–65-х
роках мають унікальну
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